



UNIUNEA EUROPEANĂ



POPAM 2014-2020



## ANUNȚ PRIVIND PRELUNGIREA TERMENULUI DE PRIMIRE PROIECTE IN CADRUL APELULUI NR. 3

### M2. Conservarea mediului, identității locale și promovarea potențialului turistic al zone

Asociația FLAG Prahova anunță lansarea sesiunii pentru depunerea cererilor de finanțare în cadrul programului "Strategia de dezvoltare locală integrată a zonei de pescuit și acvacultură a județului Prahova" program finanțat prin Programului Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime 2014-2020:

**PRIORITATEA UNIUNII NR. 4 - CREȘTEREA GRADULUI DE OCUPARE A FORȚEI DE MUNCĂ ȘI SPORIREA COEZIUNII TERITORIALE**

**Măsura 2. Conservarea mediului, identității locale și promovarea potențialului turistic al zone**

**Data de la care pot fi depuse cereri de finanțare:** 13 noiembrie 2018, ora 09:00

**Data și ora limită până la care pot fi depuse cereri de finanțare:** 11 FEBRUARIE 2019, ora 12:00

Alocarea financiară totală pentru prezentul apel: 891.700 lei, echivalentul a 200.000 EURO.

Cursul de schimb RON-EURO utilizat pentru conversia în EURO este de 1 euro = 4,4585 lei, valabil pe parcursul anului 2018, conform Deciziei DGP AMPOPAM nr. 7/01.03.2018.

În cadrul prezentului apel de proiecte, cererile de finanțare și documentele anexate se vor completa pe format hârtie, vor fi semnate (de către reprezentantul legal sau de către un împuternicit desemnat în acest sens și care trebuie să prezinte o împuternicire notarială), stampilate și numerotate pe fiecare pagină scrisă, inclusiv documentele anexe. Dosarul cererii de finanțare și se va depune în 3 exemplare (1 original + 2 copii) + 3 CD-uri. CD-urile vor conține în format editabil cererea de finanțare, bugetul și anexele financiare (în format excel), iar în format pdf întreaga documentație.

Cererile de finanțare, însoțită de întreaga documentație se vor depune la punctul de lucru al **FLAG PRAHOVA, din Comuna Păulești, sat Găgeni, nr. 41, în intervalul menționat mai sus, de luni până vineri între orele 09:00-14:30.**

✓ Valoarea maximă a ajutorului public nerambursabil, aferentă unui proiect : 222.925 lei / 50.000 euro.

Solicitantul de finanțare trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului aferent măsurii. Procedura de evaluare și selecție este afișată pe site-ul [www.flagprahova.ro](http://www.flagprahova.ro) și este disponibilă la cerere la punctul de lucru al FLAG PRAHOVA, din Comuna Păulești, sat Găgeni, nr. 41.

Aprobat,

**Maria Madalina OLTEANU**

Presedinte Asociația FLAG Prahova



DATE DE CONTACT:

E-mail: [flagprahova@gmail.com](mailto:flagprahova@gmail.com)

Pentru mai multe detalii puteti vizita pagina noastra de internet: [www.flagprahova.ro](http://www.flagprahova.ro)

Tel. : 0732248884